
II.応用編

問4-1（ソローモデル）� �
以下のソローモデルについて問に答えなさい。

Yt = Kα
t L

1−α
t

Kt+1 = (1− δ)Kt + sYt

1) Lt = 1で一定で、α = 0.4, δ = 0.1, s = 0.3のときのYt,Ktの
定常値を求めなさい。

2) K1 = 1を初期値としたとき、Yt,Ktが定常値に収束することを
確かめよ。

3) 貯蓄率sを変化させたとき、定常状態がどのように変わるか確か
めよ。

4) 消費（(1− s)Y）を最大にするsを求めよ。� �



問4-2（ラムゼーモデル）� �
以下のオイラー方程式と資本の遷移式からならなるラムゼーモデル
について問に答えなさい。
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α
t + (1− δ)Kt－Ct

パラメータ値は、α = 0.3, β = 0.99, δ = 0.25とする。

1) At ≡ 1のときのCt,Ktの定常値を求めなさい。
2) At ≡ 1.1のとき、定常状態がどのように変わるか確かめよ。
3) 1 ≤ t ≤ 9のときAt = 1, t ≥ 10のときAt = 1.1であるとき、
Ct,Ktのパスを求めなさい。� �


